Mogroream ce 3a HBO- 4

13a/1. B paBHOGEIpEH TPUBI'BIHUK BBHHIIEH BI'bJI IPH OCHOBATA € 125° 30°.

Hawmepert briiure Ha TPUBbIbJIHUKA.

2 3a71. B AABC cumerpasiata Ha ctpaHata AB npecuua AB 1 BC crotBeTHO B TOuku K 1 N.
Axo 2KNB =700, xosiko rpagyca e £ANC?

3 3a/1. BbHIIHUTE BIJIN HA TPUBIBIHUKA CE OTHACAT 2: 6: 7. Hali- MaJIKUAT BhTPEUIEH bI'bj
Ha TPUBI'BJIHUKA € ?

4 3ax. JlokakeTe, ye U3pas3bT € THKAECTBO: (ax + ay)? = a2(X + y)?

53aj. 993 e paBHO Ha:

a) (100-1)3  6)905+98 B) 1003— 13 r) 933 +63

6 3aj. [TpomycHaTHUAT eJTHOUWIEH B n3pa3a * — 1= (2x — 1) (2x + 1) e:

a) 2x2 0) 4x2 B) — 2x2 T) — 4x2

7 3aa. Cien ymHOKeHuUe Ha (0,5 + a) ¢ (0,25 — 0,5a + a2) ce MMoJIy4yaBa:
a) 0,125 — a3 0) 0,25 + a3 B) 0,125 + a3 r) 0,25 — a3

8 3ax. CToiiHOCTTa Ha U3pasa 7,292 + 2,712+ 2.7,20.2,71 €:
p

a) 100 2 6) 902 B) 100 1) 9367



